

MomCare Krém proti těhotenským striím s bio vilínem
MomCare Krém proti tehotenským striám s bio hamamelom

Distributor:

DN FORMED Brno s.r.o., Hudcova 76a, 612 00 Brno, ČR

DN FORMED Brno s.r.o., organizačná zložka, Sibírska 1329/2, 908 51 Holíč, SR

CZ

Popis produktu:

Těhotenství je radostnou událostí, ovšem pravdou je, že jsou s ním spojeny i nepříjemnosti, jako například těhotenské strie. Strie jsou podélné nebo horizontální pruhy podobné jizvám na kůži, které se nejčastěji objevují v těhotenství nebo při rychlých změnách hmotnosti a je velmi obtížné se jich zbavit. MomCare Krém proti těhotenským striím může nastávajícím maminkám velmi pomoci při léčbě strií, které vznikají během těhotenství a po porodu. Základem složení krému je vilín, který výrazně zlepšuje pružnost pokožky, čímž pomáhá předcházet tvorbě těhotenských strií. Dále obsahuje bambucké máslo, přírodní oleje, kolagen a elastin, které hydratují pokožku po dobu 48 hodin a zvyšují její elasticitu.

Vlastnosti:

Lze používat od 4. měsíce těhotenství • vhodné pro všechny typy pokožky • působí příznivě proti vzniku strií • zlepšuje elasticitu pokožky • hluboce hydratuje a vyživuje • chrání pokožku během těhotenství i po porodu • hydratace až 48 hodin.

Aplikace:

Produkt naneste na čistou pokožku (prsá, břicho, stehna) a jemně vmasírujte, dokud se úplně nevstřebá. Aplikujte 2-3 krát denně.

ID výroby a doba použití na obalu.

SK

Popis produktu:

Tehotenstvo je radostnou udalosťou, avšak pravdou je, že sú s ním spojené aj nepríjemnosti, ako napríklad tehotenské strie. Strie sú pozdĺžne alebo horizontálne pruhy podobné jazvám na koži, ktoré sa najčastejšie objavujú v tehotenstve alebo pri rýchlych zmenách hmotnosti a je veľmi ťažké sa ich zbaviť. MomCare Krém proti tehotenským striám môže nastávajúcim mamičkám veľmi pomôcť pri liečbe strií, ktoré vznikajú počas tehotenstva a po pôrode. Základom zloženia krému je hamamel, ktoré výrazne zlepšuje pružnosť pokožky, čím pomáha predchádzať tvorbe tehotenských strií. Ďalej obsahuje bambucké maslo, prírodné oleje, kolagén a elastín, ktoré hydratujú pokožku po dobu 48 hodín a zvyšujú jej elasticitu.

Vlastnosti:

Možno používať od 4. mesiaca tehotenstva • vhodné pre všetky typy pokožky • pôsobí priaznivo proti vzniku strií • zlepšuje elasticitu pokožky • hlboko hydratuje a vyživuje • chráni pokožku počas tehotenstva, ako aj po pôrode • hydratácia až 48 hodín.

Aplikácia:

Produkt naneste na čistú pokožku (prsia, brucho, stehná) a jemne vmasírujte, kým sa úplne nevstrebe. Aplikujte 2-3 krát denne.

ID výroby a doba použitia na obale.